

Отзыв
научного руководителя
на выпускную квалификационную работу
Третьякова Виктора Владимировича

Третьяков Виктор Владимирович родился в 1996 году. В 2013 году окончил МБОУ Ровненскую СОШ в Балахтинском районе Красноярского края и поступил в КГПУ им. В.П. Астафьева, институт физической культуры, спорта и здоровья им. И. С. Ярыгина.

С первого класса Виктор активно занимается спортом, видом - легкая атлетика. В результате упорных тренировок Виктор не раз становился призером и чемпионом Балахтинского района по легкой атлетике. В вузе Виктор продолжает активно заниматься спортивной деятельностью. Сборная команда вуза по регби, в состав которой входит Виктор, на протяжении 4 лет становилась победителем и призером Краевых игр - Универсиады по «Регби-7». Занятия спортом, активное участие в спортивных соревнованиях привили Виктору внутренние качества, характерные для командных видов спорта. А это - умение налаживать взаимоотношения внутри коллектива, работать в команде. Виктор всегда со вниманием выслушивает справедливую критику, обдумывает и исправляет ошибки. За время обучения в вузе Виктор зарекомендовал себя только с положительной стороны. Он охотно берется за любую работу, стараясь выполнить ее хорошо. Виктор умеет всегда правильно распределить свою работу во времени и выполнить её в положенный срок. Об этом свидетельствует следующий факт. На данный момент он работает в МБОУ Ровненской СОШ инструктором по спорту. Основную работу совмещает с работой в МАУ "ФСЦ "ОЛИМП" Балахтинского района и обучением в вузе.

Виктор победитель двух турниров проекта «Молодёжные профессиональные педагогические игры Красноярья». Целью этого проекта - развитие профессиональных компетентностей педагогов, востребованных в

современной школьной практике. Участие в проекте, который является инструментом обновления школьной практики, активного использования новых разработок, технологий, обогащения профессионального потенциала активных и креативных педагогов, характеризует Виктора, как молодого педагога, нацеленного на профессиональное самосовершенствование. Через ряд испытаний тренингового и состязательного характера у участников проекта, будущих педагогов, формируются метапредметные педагогические компетенции.

Виктор Третьяков принял участие в XV Международной научно-практической конференции «Российская наука в современном мире», статья: «Развитие скоростно-силовых качеств обучающихся младшего школьного возраста на уроке по физической культуре». Статья загружена в elibrary.ru, согласно лицензионного договора 930-03/2015K, в апреле 2018 года.

Совместная работа с ним позволила наблюдать его искреннее стремление к самоорганизации, саморазвитию и самореализации, внести свой посильный вклад в решении задач физического воспитания молодого поколения.

Научный руководитель,
д.п.н., профессор



Т.А. Мартиросова